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Rompetrol - peste 40 milioane Euro în contul dobânzii anuale aferente 
obligaţiunilor convertibile 
 
Rompetrol Rafinare Constanţa (RRC), companie membră a Grupului Rompetrol, a 
achitat la finele săptămânii trecute peste 148 milioane RON (aproximativ 40,2 milioane 
Euro) către bugetul de stat al României, reprezentând dobânda anuală la obligaţiunile 
convertibile emise de RRC în 2003 în favoarea Ministerului de Finanţe din România. Ca 
în fiecare an, Rompetrol a achitat această dobândă înainte de termenul legal, respectiv 
30 septembrie. 
 
Până în prezent, nivelul total al dobânzilor achitate de Rompetrol Rafinare către Bugetul 
de Stat al României se ridică la peste 150 de milioane Euro. Evoluţia indicatorului 
EURIBOR a determinat o creştere cu aproximativ 80% a valorii dobânzilor plătite anuale 
de companie, de la 22,2 milioane Euro în 2004 la 40,2 milioane Euro în 2008. 
 
În valoare totală de 571 de milioane Euro, obligaţiunile emise în 2003 au scadenţa la 30 
septembrie 2010 şi poartă o dobândă anuală de EURIBOR (Euro Interbank Offered 
Rate) plus 1,5%. Obligaţiunile vor fi convertite în acţiuni RRC în cazul în care emitentul 
nu le răscumpără până la scadenţă. 
 
Emisiunea de obligaţiuni convertibile a fost legiferată în 2003 şi ulterior aprobată de 
Parlament şi promulgată de Preşedinţie, fiind cea mai viabilă metodă de recuperare a 
datoriilor istorice înregistrate de rafinăria Petromidia înainte de privatizarea sa către 
Grupul Rompetrol în 2001. De asemenea, măsura a fost validată şi de Consiliul 
Concurenţei, confirmând astfel că nu a reprezentat ajutor de stat. 
 
De la privatizarea companiei şi până acum, valoarea totală a taxelor plătite de companie 
la bugetul de stat şi alte fonduri speciale se ridică la aproximativ 4,7 miliarde USD.  
 
Rompetrol Rafinare a înregistrat din 2001 până în prezent un trend ascendent al 
activităţilor sale, cantităţile de materie primă prelucrate majorându-se de la 1,15 
milioane în 2000, înainte de preluare, la peste 3,8 milioane tone în 2007. În primul 
semestru al anului, compania a consemnat un record istoric de 2,3 milioane tone de 
materie primă procesată. 
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